

## A város biztosítja a meleget a makóiaknak

A makói önkormányzat átvette a Makó-Therm Kft.-től a távhőszolgáltatást, mert a cég felszámolást kért maga ellen. Az osztrák tulajdonban lévő cég közel 100 millió forintos gáztartozást halmozott fel. A változás miatt sem emelkedni, sem csökkenni nem fog a szolgáltatás díja.

### MAKÓ KORMOS TAMÁS

November 18-ától a makói önkormányzat cége, a Makói Kommunális Nonprofit Kft. szolgáltatja a távhőt közel 800 helyi lakásban. Mint arról többször is beszámoltunk: a korábbi szolgáltató, az osztrák tulajdonban lévő Makó-Therm Kft. mintegy 100 millió forintos gáztartozást halmozott fel. Emiatt önmaga ellen felszámolást kért.

– November 16-án a bíróság a céghez felszámolóbiztosítást is kijelölt, akivel leültünk tárgyalni. Mivel ő nem akar távhőszolgáltatással foglalkozni, így a városnak átadta a kft. vagyontárgyait, eszközeit. A szolgáltatás biztosítása ezért

az önkormányzathoz került – nyilatkozta lapunknak *Ortutay Miklós* makói aljegyző.

A cégváltás a fogyasztókat nem érinti. A hő- és egyéb díjak nem változnak. A különbség csak annyi, hogy tegnaptól már a város cége küldi a számlákat. A lakosokkal pedig hamarosan új szerződést kötnek.

Az osztrák cég, a Dégáz és a város már tavaly március óta folytat tárgyalásokat, amelyek nem vezettek eredményre.

Az aljegyzőtől megtudtuk: az önkormányzat a Magyar Energetikai Hivatalhoz is fordult a fogyasztók érdekében. Attól tartva, hogy az adósságot felhalmozó cég miatt a Dégáz esetleg megszünteti a gázszolgáltatást. Erre azonban nem került sor, mert a gázcsapok elzárását a törvény sem engedi meg. A Dégáz fogja továbbra is biztosítani a gázt az új szolgáltatóknak.

– A régi és az új üzemeltető között nincs jogfolytonosság. Ez azt jelenti, hogy a tartozást a felszámolás alatt lévő Makó-Thermnek kell megfizetnie. A felszámoló biztosnak pedig az a törvény által előírt egyik dolga, hogy ezt behajtsa – tette hozzá az aljegyző.

### Francia-osztrák vita.

– A francia gázszolgáltató és a felszámolás alatt álló osztrák cég vitája nem érinti, nem érinti a makóiakat – hangsúlyozta Buzás Péter polgármester. Egyelőre a város biztosítja a távhőt és a meleg vizet, de a későbbiekben pályázatot írnak ki a szolgáltatás átvételére.

## ÁSZ-vizsgálat: csak kisebb hiányosságokat találtak

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Rendben vannak a dolgok Vásárhelyen – így összegezte *Sepsey Tamás*, az Állami Számvevőszék főigazgató-helyettese annak az átfogó vizsgálatnak az eredményét, amelyet az ÁSZ végzett az önkormányzatnál. A tegnapi sajtótájékoztatón kifejtette: a város gazdasági programja előremutató, 3 év alatt az adósságállomány (20 milliárd forint) nem nőtt, és míg 2006-ban a működési és fejlesztési bevételek nem fedezték a kiadásokat, mostanra ez megfordult. *Sepsey* hozzátette, ennek komoly ára van, például az, hogy az elmúlt esztendőben ezer álláshely szűnt meg az önkormányzatnál. Ki-

sebb hiányosságokra is felhívta a figyelmet, az uniós pályázatok alaposabb és gondosabb előkészítésére van szükség. A jegyző pedig feladatult kapta, hogy minden évben készítsen előterjesztést, miből fizetik vissza az esedékes tartozásokat.

*Lázár János* polgármester megígérte: a hibákat kijavítják. Lapunk kérdésére pedig kifejtette, a három évvel ezelőtti racionalizálás megtette hatását. Az az átszervezés a létszámról szólt, most a dologi reformokon a sor. A város intézményeitől azt várja, hogy ne az álláshelyeken spóroljanak, hanem a működési kiadásokat ésszerűsítsék.

## Szigorúság és ésszerűség a gazdálkodásban

A politikai és gazdasági bizonytalanság miatt nehéz megtervezni a jövő évi költségvetést – hangzott el tegnap Vásárhelyen, a rendkívüli közgyűlésen.

### HÓDMEZŐVÁSÁRHELY TÖRÖK ANITA

Csak a kötelező feladatok elvégzésére költethet pénzt az önkormányzat 2010 első felében – hangzott el tegnap Vásárhelyen, a rendkívüli közgyűlésen. A jövő évi költségvetési koncepció tárgyalásakor *Lázár János* polgármester hangsúlyozta: december 20-áig minden városi fenntartású intézménynek be kell adnia racionalizálási elképzeléseit.

**Bemutatkozott a rendőrkapitány.** Határozott, jogszerű intézkedéseket ígér Vásárhely jelenleg megbízott rendőrkapitánya, *Rádi Norbert*. A 33 éves őrnagy tegnap mutatkozott be a vásárhelyi közgyűlésnek, amely támogatta a kinevezését. *Rádi* Csongrádon él, ahol jelenleg kapitányként dolgozik. A bűnügyek területén a gyorsított bírósági eljárások híve. Példaként említette a vásárhelyi tanárveresűgyet, amely ilyen eljárásban zajlott.

Szigorúan átvizsgálják a szociális területet is. – Senki se gondolja azt, hogy állami vagy önkormányzati támogatásból megkerülheti a munkát. Az a gyerek se kapjon ingyenebédet, akinek a szülei terepjáróval járnak az ebédért – fogalmazott a polgármester, aki szerint a politikai és a gazdasági bizonytalanság miatt nagyon nehéz most tervezni.

100 MILLIÓS CSALÁSSAL ÉS SIKKASZTÁSSAL GYANÚSÍTJÁK H. JÁNOST

## Őrizetben a neves ügyvéd

### KECSKEMÉT, SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Hogy pontosan kik tettek feljelentést az ügyvéd ellen – köztük egy Csongrád megyei gazdasági társaság –, azt *Nyikos Tamás*, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője a nyomozók kérésére nem árulhatta el. Úgy tudjuk, hogy olyan is van a feljelentők kö-

**További sértetteket keresnek.** A nyomozás eddigi adatai szerint az ügynek további, főként Csongrád megyei sértettjei lehetnek. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi Osztálya ezért mindazok jelentkezését kéri, akik letétjük kapcsán, vagy befektetési céllal kerültek kapcsolatba az ügyben érintett H. János ügyvéddel, és pénzüket eddig nem kapták vissza. A sértettek jelentkezését a 06-76/513-325-ös telefonszámon várják. A nyomozók kezdeményezték H. János előzetes letartóztatását is, de erre tegnap még nem került sor.

zött, aki egymaga 30 millió forintot adott *H. Jánosnak*.

Az ügyben a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság elfogultságot jelentett be az országos Rendőr-főkapitányságnál, mert korábban sokszor dolgoztak együtt az ügyvéddel. Az ügy lefolytatására ezért jelölték ki a Bács megyei nyomozókat, akik szerdán őrizetbe vették, majd Szeged-

ről Kecskemétre szállították *H. Jánost*.

– Az ilyen ügyek az egész ügyvéd társadalom megítélését negatívan befolyásolják – mondta lapunknak *Kertész József*. A Szegedi Ügyvédi Kamarának elnökétől megtudtuk, hogy *H. Jánost* már két hete kizárták a Szegedi Ügyvédi Kamarából. – Irodájának bérbeadója jelezte, hogy bérleti díj híján nem biztosítja tovább volt kollégáknak a helyiséget. Ekkor még sikerült beszélnem vele, de nem adott megnyugtató választ ügyei rendezésére. Mivel később az e-mail címe és a telefonszáma is megszűnt, a kizárás mellett döntöttünk – magyarázta *Kertész József*.

Az elnök azt is elmondta, hogy hivatalos értesítést ebben

**Tavaly kitüntették.** A Magyar Jogász Egylet a csalással és sikkasztással gyanúsított szegedi ügyvédet, az egylet Csongrád megyei szervezetének vezető-ségi tagját – aki kamarai kizárása miatt egyleti tagságát sem tarthatja meg – tavaly „több évtizeden át végzett eredményes, sokoldalú, a szervezet életét segítő és jelentősen befolyásoló szervező munkája elismeréseként” emlékéremmel tüntette ki a Parlamentben.

az ügyben még nem kapott a Bács megyei nyomozóktól. – Ahogy ez megtörténik, fegyelmi eljárást indítunk ellene, amit a jogerős ítéletig a szabályok szerint felfüggesztünk – mondta a kamarai elnök.

## Rendkívüli ülést akar a Fidesz

**SZEGED.** A városi egészségügyi bizottság rendkívüli ülésének összehívását kezdeményezi november 26-ára *Péter Szilveszter* fideszes bizottsági tag – jelentette be tegnap a képviselő. Sajtótájékoztatóján a tegnap lapunkban megjelentekre reagált. Megírtuk: jövő héten leáll minden halasztható ellátás a szegedi klinikákon, mert a klinikai központnak az alacsony finanszírozás miatt elfogyott a pénze. A bizottsági ülésre azért van szükség – mondta a képviselő –, mert meg kell hallgatni, és meg kell találni az egyetemi és városi felelősöket az integrált szegedi egészségügyi rendszer csődjéért. *Húvós László* frakcióvezető szerint a legutóbbi közgyűlésen *Botka László* és az egyetem illetékesei félrevezették a képviselőket, nem beszéltek a klinikai csődhelyzetről. Mindketten hangsúlyozták: a város és az egyetem közti integrációs szerződés súlyos megsértésének tekintik, ha az egyetem önhatalmúlag visszafogja az egészségügyi ellátást. Emellett felszólították az egyetemi szenátust: semmiféle ellátási korlátozást ne fogadjanak el, amíg a városi bizottság nem tárgyal az ügyről.

NAPONTA ELKÖVETETT BŰNÖK A SZEGEDI FORGALOMBAN

## Két óra, félmillió forint bírság



100 ezer forint büntetést fizethetnek a pirosan áthajtok. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

**Áthajt a piroson, szabálytalanul parkol, a járdán biciklizik, nem indexel. Két óra alatt szinte az összes forgalomban elkövethető szabálysértéssel találkoztunk Szegeden.**

### SZEGED KISS GÁBOR GERGŐ

A Berliini körúton, a Klapka téri közlekedési lámpa már sárga jelzésén 2, majd a piroson még 3 autó suhant át a reggeli csúcsban – figyeltünk fel a néhány másodperc alatt lezajlott szabálysértésekre. A Szegedi Rendőrkapitányság két járőrrel ezután eredtünk újabb szabálytalankodók után.

Alig gurultunk ki a kapitányságról, amikor a nagy-körút és a Csongrádi sugárút kereszteződésében egy piros színű Mercedes Vito kisbusz vezetője felejtett el indexelni kanyarodáskor. A közlekedési rendőrök a Gém utcában állították félre a sofőrt, aki 3000 forintos helyszíni bírságot és három büntetőpontot kapott figyelmenlenségéért. *Szenti Szabolcs* rendőrségi szóvivő elmondta: az egyik leggyakoribb szabálysértést láttuk, a koccanásos balesetek nagy részét az okozza,

hogy az autós nem használja az indexlámpát.

Egy nagyobb kör után a Klapka téri közlekedési lámpánál az egyik rendőr kézi kamerával rögzítette a tilos jelzést áthaladó autók rendszámát. Három lámpaváltás alatt ötven a sárgán, hárman – köztük egy tanulóvezető – a piroson suhant át. Az iskola – a többi piroson átcúszóhoz hasonlóan – 100 ezer forint büntetésre számíthat.

A Szilágyi utca közepétől a Kossuth Lajos sugárút felé mentő kivételével tilos a behajtás – ezt a közlekedési táblát is többen hagyták figyelmen kívül. Az egyik szabálytalanul parkoló kocsi ráadásul rendszám sem volt, így a sofőr 5000 forint bírságot kapott. A többiek csak szóban figyelmeztették. Néhány perccel ké-

sőbb a Mars tér mögötti járdán biciklizőket állították meg a rendőrök. Egy férfi zokszó nélkül elfogadta a 3000 forintos bírságot, míg egy nő azzal védekezett, hogy korábban kétszer is elűtötték az úton, ezért hajtott rá a járdára. Hibáját végül ő is beismerte.

A nap szemtelenségével a Dugonics téren találkoztunk. A patika előtt egy Renault kisbusz és egy skoda állt meg a forgalmas úton, és beszorították a szabályosan parkoló autósokat. A skodás nő elmondta, hogy nehezen mozog, és csak a patikába ugrott be. A kisbusz sofőre cigarettát szállított a trafikba. Utóbbi ingerületen reagált az intézkedésre, így őt 5000, a hibáját beismerő nőt 3000 forintra büntették meg.

Kétórás körutunkat a nagypostánál fejeztük be, ahol egy tilosban parkoló Fiat akadályozta a troliközlekedést. A fiatalember ugyan beismerte, hogy látta az utca elején a megállni tilos táblát, de nehezményezte, hogy nincs parkoló a közelben. Mivel a rendőr az utca túloldalára mutatott, azt mondta: nehéz csomagokkal még az is messze van. 3000 forint büntetést kapott.

### 13 ezer 200 intézkedés

A Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai az év első nyolc hónapjában 5500 szabálysértési feljelentést tettek, 6000 darab helyszíni bírságot osztottak ki, valamint 1700 közigazgatási eljárást indítottak a szabálysértők ellen.